

菏泽开发区领导班子成员到菏泽军分区慰问

## 向驻菏官兵致以节日祝贺



本报讯 (通讯员 小锴) 7月30日,在“八一”建军节来临之际,菏泽开发区党工委、管委会领导班子成员来到菏泽军分区、武警菏泽支队亲切慰问广大驻菏官兵,向他们致以节日问候和良好祝愿。

## 通联智慧供应链产业园举行开工仪式

本报讯 (通讯员 小锴) 7月29日,通联智慧供应链产业园开工仪式在菏泽开发区举行。市政协副主席、党组成员陶体华,市委统战部副部长、市工商联党组书记靳海岩,市开发区党委书记、管委会主任李国珍,山东通联智慧供应链有限责任公司总经理赵双镇参加活动。

每到一处,菏泽开发区党工委书记、管委会常务副主任练建军都与部队官兵亲切交谈,与他们共叙鱼水深情,共商双拥大计,并代表菏泽开发区对驻军部队为地方经济社会发展做出的突出贡献,表示崇高的敬意和诚挚的感谢。

据了解,通联智慧供应链产业园项目建设包括供应链金融服务中心、产业科技创新服务中心、平台对接中心、互联网服务中心、高科技企业孵化基地、产业一体化研发基地、产业金融应用基地等,建成后将形成集多链条核心企业入住的,集办公、会议为一体的智慧供应链产业园,项目一期投入使用后可容纳300多家企业入住。“通联智慧供应链产业园”项目致力于推动和促进菏泽总部经济发展,着力打造创新链、产业链、服务链、金融链“四链一体融合”的智慧供应链金融生态系统,是纳入山东省政府“2020年省新旧动能转换重大项目库第一批优选项目”。

## 夏日送清凉 关爱进企业



7月28日上午,菏泽市“万名干部下基层”市开发区民营企业发展服务队到岳程街道办辖区企业进行调研。

服务队一行先后来到杨湖酒业有限公司、山东林峰新型装饰材料有限公司、山东中杰特种装备股份有限公司、山东天美生物技术有限公司等企业,为企业送去防暑茶,并与企业负责人展开座谈,了解企业最近生产状况,为企业发展纾解困。下一步服务队将牢记使命,深化认识、凝聚共识,增强企业服务的责任感、使命感,勇于担当作为,全力抓好各项工作落实;下大力气解决企业最为关心、最急需解决的困难问题。

通讯员 小锴 摄

## “四个最严”确保“舌尖上的安全”

本报讯 (通讯员 小锴) 为认真贯彻菏泽市市场监督管理局食品药品执法办案落实“四个最严”要求工作会议精神,深入推进“四个最严”专项活动,近日,市开发区市场监督管理局召开全面落实食品安全“四个最严”工作推进会议,进一步明确了专项行动工作的目标、任务、措施及要求。

会议深入解读了《山东省市场监督管理局关于在食品药品执法办案中落实“四个最严”要求若干问题的意见》(鲁市监

办字〔2020〕108号文件),传达了菏泽市市场监督管理局食品药品执法办案落实“四个最严”要求工作推进会精神和具体指导意见,要求所有办案机构要作为一项重大政治任务来抓,进一步完善查办案件管理制度,在案件办理方面要统一裁量基准,坚决守牢食品药品安全底线,确保“四个最严”要求落到实处。

会议要求,所有涉及食品药品的案件,政策法规科要严格审核,分管局长签批,做到有案必

查、准确定性、顶格处罚、处罚到人。加强食品药品安全监管,要严字当头,坚持源头严防、过程严管、风险严控,完善食品药品安全监管体制,加强统一性、权威性。要全面做好食品药品安全工作,坚持最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,增强食品药品安全监管统一性和专业性。加大执法办案力度,对食品药品违法行为要抓早抓小,露头就打,绝不手软,切实保障人民群众饮食用药安全。

丹阳街道办  
多措并举反邪教

本报讯 (通讯员 马学民)

近年来,菏泽开发区丹阳街道办以“崇尚科学、关爱社会、珍惜生命、反对邪教”为宗旨,从讲政治的高度,针对反邪教斗争的新形势、新情况、新问题,牢固构筑“四大力量”、积极搭建“六大平台”、深入开展“七进”活动、创新实施“五步工作法”,反邪教斗争取得了显著成果。

丹阳街道办强化领导机制层层落实责任,健全信息网络确保信息畅通,加大反邪教组织的宣传力度。去年“五一”“十一”期间,丹阳街道办在市中华路消防主题公园举行了大型反邪教展板宣传,展板内容详细介绍邪教常用的各种骗人手段,如用宗教或气功的幌子欺骗人;借用治病、免灾等诱惑人;用看相算命、装神弄鬼吓唬人等,接受咨询290多人次,参观人数超过30000多人,市

民受益匪浅。

33个社区和190多个小区还建立反邪教宣传栏,定期更换内容,使群众认识和了解邪教组织的危害。社区工作者通过发放宣传资料、张贴海报等形式,面对面向大家说明邪教的危害、远离邪教的必要性,教育社区群众认清邪教的本质,增强抵御邪教的能力,做到不参加邪教、反对邪教、抵制邪教。辖区广大居民群众和中小学生纷纷表示要主动自觉抵制邪教、远离邪教,树立正确的人生观,珍惜美好生活,让邪教组织无处藏身。

目前,通过街道办党员干部和群众的共同努力,丹阳街道办已连续三年,没有发现一起“邪教”组织,并连续保持“无邪教街道”称号。辖区社会和谐稳定,百姓安居乐业,居民过着健康无邪的幸福生活。

市开发区法院  
首次实现成功拍卖股权

本报讯 (通讯员 何启桥)股权作为财产性权益执行程序复杂,变现困难,菏泽经济开发区法院在以往案件执行过程中并没有涉及。近日,菏泽经济开发区人民法院执行局对被执行人持有的其他公司的股权成功拍卖成交,实现首次成功拍卖股权。

菏泽经济开发区法院在执行申请执行人中国某资产管理公司山东分公司与山东某化工公司等四名被执行人的借款合同纠纷一案中,执行干警通过查询,被执行人山东某化工公司名下并没有财产,只有在某清洁能源公司10%的股权,并且在民事诉讼中做了保全。后申请执行人申请评估、拍卖该股权,因菏泽经济开发区法院未曾处置过股权这类标的,为此执行局多次专门研究股权拍卖的程序、材料准备等相关问题,后经评估机构评估,该股权价值30余万元,随后按照相关程序进行网上拍卖,并最终拍卖成交。

丹阳街道办  
专项整治加油站

本报讯(通讯员 马学民)为进一步加强安全生产工作,防范各类安全事故的发生,近日,菏泽开发区丹阳街道办事处召开辖区内加油站“问政菏泽”问题督导整改会议,并开展安全生产专项整治检查。

会议指出,辖区各加油站要加强领导,落实企业主体责任,同时要求各加油站务必高度重视,克服麻痹松懈思想,将各项安全措施落实到每个岗位、落实到每个具体人员,防止安全生产事故发生,并组织各加油站负责人认

真观看《问政菏泽》。

随后,丹阳街道办在全处范围内开展加油站安全生产专项整治活动,并聘请安全专家到辖区内各加油站由点到面、由内到外,全方位、拉网式进行现场检查和指导,同时督促各加油站进行全面自查自纠,截至目前,对辖区内5个加油站共排查安全隐患20起,现场整改12起,限期整改5起。丹阳街道办将继续加大巡查和监管,消除事故隐患、筑牢安全防线,确保辖区内人民群众生命财产安全。